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Egyhangúlag  megszavazta  Sepsiszentgyörgy  idei  költségvetését  a  városi  tanács,  így  mellette
voksolt Bálint József és Kolcza István, a Néppárt önkormányzati képviselői is.

Bálint  József  elmondta,  a  költségvetés  elfogadásakor  sikerült  megegyezniük  Sepsiszentgyörgy
polgármesterével  olyan  témákban,  mint  például  több  olyan  városfejlesztési  kezdeményezés,
amelynek megoldását már évek óta sürgették a Néppárt helyi tanácsosai.  

„A  polgármesterhez  nem terjesztettünk  be  túl  hosszú  igénylistát,  mert  tudjuk,  hogy az  úgyis
kérdőjeles. Két fontosabb igényt fogalmaztunk meg, tekintettel a város polgárjainak biztonságára.
Az egyik a tavaly elindított  árvízvédelmi programunk finanszírozására” – mondta Bálint  József.
Kifejtette, árvízvédelmi célra 500 ezer lejt különített el az idei költségvetésből a városvezetés, ami a
Néppárt helyi tanácsosai által tavaly előterjesztett összeg csupán egyharmada. Kolcza István és
Bálint József másik javaslat az Oltmező és a Brassói úti járdák kialakítására vonatkozik, melynek
finanszírozását pályázati pénzekből kivitelezik. A tervek szerint a felújítási munkálatok hónapokon
belül elkezdődhetnek.

Kolcza István, a Néppárt széki elnöke, kifogásolta, hogy bár számos problémát évek óta jeleznek a
polgármesternek, ezekre nem született semmilyen megoldás. Ilyen a József Attila utca városvégi
részének csatornázása, valamint a Büdös-kúthoz vezető 50 méteres járdaszakasz megépítése, az
Ág utcában zajló munkálatok miatt elterelt járműforgalom zsúfoltsága. Kolcza szerint az Ág utcai
felújítások terén is vannak mulasztások, ahol a most zajló munkálatok ellenére nem fordítottak elég
gondot az esővíz elvezetésére. Hozzátette, hasonló árvízvédelmi gondok vannak a Textil utcában,
ahol  jelenleg a közvilágítás  sincs kiépítve.  Kolcza azt  is  kifogásolta,  hogy a sepsiszentgyörgyi
szertornászoknak már évek óta nem biztosított az edzéshez szükséges terem, a megoldásként
előterjesztette javaslatokat pedig következetesen elutasítja a városvezetés.
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